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Začátkem roku jsme opět absolvovali kontrolu v Motole s výsledkem, že

má Kristýnka mírnou obstrukci dýchacích cest, ale že je její stav

stabilizován. Její výška byla 112cm a vážila 16,7 kg. V dubnu jsme

jeli na kontrolu do AKH Vídeň.V září nastoupila Kristýnka do druhého

ročníku základní školy. ovšem díky tomu začala stonat a opět kašlat.

Díky lékům se začala u ní projevovat růstová a hmotností retardace.
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  Hrálo se:

1 ...BABY ONE MORE TIME - Britney Spears

2 MAMBO No.5 (A LITTLE BIT OF...) - Lou Bega

3 SMOOTH - Santana featuring Rob Thomas

Hlavními událostmi tohoto roku byly: 

Kristýnka 12.1.1999 LZ

mírná obstrukce dýchacích cest, stav stabilizován

112cm, 16,7 kg

ČR 23.1.

Zemřel Jaroslav Foglar, český spisovatel (* 6. července 1907)

ČR 29. ledna

ČR obdržela oficiální pozvání k přistoupení k Severoatlantické

alianci.

Kristýnka 1.2.1999 LZ

Denzinometrie

Kristýnka 23.2. a 8.3.1999 LZ

převaha pravé komory,funkce plic normální

ČR 12. března

V aule Trumanovy knihovny v americkém městě Independence (stát

Missouri) se Česká republika spolu s Maďarskem a Polskem stala novým

členem NATO, čímž se počet členů Aliance rozrostl na devatenáct. Česká

armáda měla v té době 58 tisíc vojáků. Symbolickou tečku za přijímáním

učinilo vztyčení české státní vlajky před sídlem Aliance v Bruselu dne

16. března t. r.

Pelhřimov 14.3.1999 Ne Roštejn

Celý víkend pěkné počasí, ráno je sice –6, ale odpoledne 16. Ráno

netekla voda, jeli jsme proto s dědou na Roštejn. Auto jsme nechali na

parkovišti a 3km jsme šli pěšky. Místy byl v lese sníh. Došly mi

baterky ve foťáku. Na oběd jsme jeli do Rustikálu v Cerekvi. Za

lidovou cenu 500,- jsme si dali nejlevnější jídla. Stavili jsme se v

Sázavě na návštěvě u příbuzných.

ČR 24. března

Vláda ČR vydala prohlášení k zahájení bombardování Jugoslávie

leteckými silami osmi států NATO, v němž uvedla, že "dává přednost

diplomatickému řešení kosovské krize". Vyjádření českých politiků k
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vzniklé složité situaci bylo značně nejednotné a rozporuplné. Letadla

NATO využívala k náletům i český vzdušný prostor. Nálety na vojenské i

civilní cíle v Jugoslávii byly zdůvodňovány nutností zabránit

humanitární katastrofě v Kosovu. Spory o smyslu války šly napříč

českým politickým spektrem i občanskou veřejností. Nálety byly

ukončeny 9. června večer (po 79 dnech).

Pelhřimov 3.4. So ZOO Jihlava

Do Jihlavy se podívat na nový pavilon tučňáků. Vcelku moc lidí zde

nebylo. Honzik se v dětském koutku zčunil.

Pelhřimov 4.4. 1999 Ne Hostýn

Asi v 11.00 jsme vyrazili na Hostýn. Dálnice byla prázdná, ale pěkná

roleta. V jednu jsme dorazili do cíle. Vybalili jsme věci a odhodlaně

jsme vyšlápli do kopce. Nadšení z pochodu vyprchalo hned u autobusový

zastávky. Za pár kaček jsme byli vyvezeni nahoru. Bylo zde dost lidí i

bez pouti. Křížová cesta se opravovala, takže zde byl bordel. Najedli

jsme se v restauraci, koupili pár hovadin a dolů jsme šli pěšky

krpálem. Honza cestou nazpátek v autě blil.

Kristýnka 6.4.1999 LZ

beze změn
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ČR 9.-11. dubna

V Praze proběhl 29. sjezd ČSSD; jejím předsedou byl znovu zvolen M.

Zeman.

ČR 11. dubna

Česká vláda se vyslovila proti případnému zásahu pozemních sil NATO v

Kosovu, avšak nevyloučila možnost účasti našich vojáků při ochraně

kosovských uprchlíků na území Albánie

Pelhřimov 27.4. Út Do Vídně

Tentokrát jsme jeli přes Břeclav po dálnici a ne dolem přes Znojmo.

Nazpátek jsme se stavili v Lenici, ale přijeli jsme pozdě, na zámek už

jsme se nedostali. Prošli jsme se po zahradě dali oběd a mazali do

Brna do Baumaxu, kde jsem nechal 25,-kč. Celý den bylo hezky.

Pelhřimov 30.4. Pá Čarodějnice v Rynárci

Procházka pohádkovým lesem druhého ročníku čarodějnic. Vydrželi jsme

do devíti. Marcel se s Ježkem pěkně „upravili“, jelikož neřídili.

Honza chytil klíště. Dětem se oheň líbil.

Pelhřimov 2.5.1999 Ne Košetice

Vyjeli jsme na návštěvu do Košetic. Před Košeticemi jsme museli jet po

objížďce jelikož opravovali mostek. Kristýnka byla mrzout, protože ji

bolel zub a Honzovi teklo z oka.

ČR 12. květen – Zemanova vláda rozhodla o dostavbě jaderné elektrárny

Temelín

ČR 15. květen – čeští hokejisté získali titul mistra světa

Pelhřimov 30.5. Křemešnická pouť
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V půl desáté jsme vyrazili do Sázavy. Na začátku jsme absolvovali

jednu návštěvu u příbuzných, z čehož byl Honzik otrávený. V pěkném

počasí jsme vyšlápli vršek a podívali se ke studánce. Voda tekla z

jedné trubky a u ní byla fronta lidí s pet-lahvemi.Vrátili jsme se

nazpátek ke kostelu, dali jsme si občerstvovačku a šli do Sázavy na

kolotoče. Pak jsem obešli ještě příbuzné.

Kristýnka 2.6.1999 LZ

vše v normě

Pelhřimov 5.6. Na staré chatě
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Odpoledne jsme nakoupili točený salám a limonády a vyrazili na starou

chatu. Děti se vydržely houpat na houpačce, já sekal trávu.

Pelhřimov 3.7-6.7.  Na staré chatě, větrání apod.

4.7. Ne na staré chatě, oběd v Sázavě, koupání v Rychnově

5.7. PO na staré chatě, koupání v Rychnově

6.7. Út na staré chatě, koupání v Rychnově, průtrž mračen v

Pelhřimově. Nedalo se ani jet.

Pelhřimov 19.7. - 1.8. Dovolená na chalupě a v Hnátnici

Po zabalení věcí jsem večer vyjeli na chalupu.

20.7. 1999 Út. koupání v Libáni, strhla se bouřka

Kristýnka 6.8.1999 LZ

mírná sin.arytmie,nástup do školy

Pelhřimov 11.8. Stř Zatmění slunce

Pelhřimov 15.8. Ne ZOO Jihlava

Přijel na návštěvu Rosťa, tak jsme jeli do ZOO a nazpátek jsme si

udělali buřty na staré chatě.

Kristýnka 17.9.1999 LZ

Růstová a hmotnostní retardace

Kristýnka 25.10.1999

po chřipce, denzometrie
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Pelhřimov 5.12.1999

1999/03_5.12_1999_molici-tyna (02)

Mikuláš

Pelhřimov 6.12.Motol a Julča

Kristýnka 13.12.1999 LZ

opět kašle, bez teplot, bez obtíží, stav stabilizován

Pelhřimov 24.12.1999 Vánoce
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